

ЛИСТІВКА-ВКЛАДКА

Назва ветеринарного препарату

«Вакцина інактивована для профілактики та лікування маститів великої рогатої худоби «ЛАКТОЛАЙН»

Якісний і кількісний склад

Вакцина являє собою рідину з пухким осадом, який при збовтуванні легко розбивається в однорідну суспензію.

Містить комплекс антигенів виробничого штаму *Staphylococcus aureus* "SA19" та штаму *E.coli*"EC19";

- гідроксид алюмінію – 10,94 %

- формальдегід – 0,05 %

- тіомерсал – 0,01%

- сапонін – 1,0 %

Одна доза вакцини вміщує 5×10^9 КУО *Staphylococcus aureus* "SA19" та 4×10^8 КУО *E.coli*"EC19".

Фармацевтична форма

Суспензія.

Імунобіологічні властивості

Після введення в організм антигени, що містяться у вакцині активізують численні механізми імунної системи, що приймають участь у продукуванні специфічних антитіл. Вакцина забезпечує формування напруженого імунітету проти стафілококів та ешерихій - збудників маститу корів через 14 діб після повторної вакцинації.

Вид тварин

Велика рогата худоба.

Показання до застосування

Вакцина «ЛАКТОЛАЙН» призначена для профілактики клінічних та субклінічних маститів, які викликають патогенні штами *Staphylococcus aureus* та *E.coli*. Вакцину «ЛАКТОЛАЙН» можливо застосовувати для імунізації глибокотільних корів та нетелей, а також корів у період лактації. Вакцина має лікувальну та імуностимулюючу властивості.

Протипоказання

Вакцину не застосовують кволим тваринам.

Застереження при застосуванні

Робота з препаратом не потребує особливих заходів безпеки. Перед застосуванням збовтувати.

Взаємодія з іншими засобами

Вакцину «ЛАКТОЛАЙН» не застосовувати одночасно з препаратами, що мають імуносупресивні властивості.

Особливі вказівки при вагітності, лактації, несучості

Застосовується без обмежень.

Спосіб застосування та дози

Вакцину «ЛАКТОЛАЙН» вводять внутрішньом'язево з зовнішньої поверхні стегна або нижня третина ший дворазово з інтервалом 2-4 тижні у дозі 5,0 мл. Друге введення вакцини тільним коровам і нетелям повинно бути зроблено не пізніше ніж за 3-4 тижні до очікуваного отелу. Ревакцинацію, тобто повторне дворазове введення вакцини здійснюють через кожні 3 місяці. Температура препарату для введення повинна бути в межах +15 до +25 °С.

Побічна дія

У разі появи місцевої реакції (набряк, біль у місці введення, незначне транзиторне підвищення температури тіла) провести симптоматичне лікування антигістамінними препаратами.

Період виведення (каренції)

Не встановлено.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу, котрі застосовують ВП

Робота з препаратом не потребує особливих заходів безпеки. У разі випадкового введення вакцини людині необхідно звернутися до лікаря.

Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним ВП, способи його знешкодження і утилізації

Не потрібні.

Термін придатності

18 місяців з дати виготовлення.

Умови зберігання і транспортування

У сухому темному приміщенні за температури від 2 °С до 8 °С. Заморожуванню не підлягає. Після першого відкриття флакону препарат слід зберігати за температури від 2°С до 8 °С та використати впродовж 24-х годин.

Упаковка

Флакони об'ємом 30, 50; 100 мл.

Назва та місцезнаходження виробника.

ТОВ «Ветлайн Агросаєнс»

61001 м. Харків, вул. Руставелі, 11 Б, Україна.

Правила відпуску

Без рецепту.

Додаткова інформація

Якщо препарат не відповідає вимогам листівки-вкладки або виникли ускладнення, застосування цієї серії препарату негайно припиняють і повідомляють Державний науково-контрольний інститут біотехнології і штамів мікроорганізмів (ДНКІБШМ) та постачальника (виробника). Одночасно з посланцем у ДНКІБШМ направляють, відповідно до «Вказівки про порядок пред'явлення реклаमाцій на біологічні препарати, що призначені для застосування у ветеринарній медицині» від 03.06.1998 р. № 2 два нерозкриті флакони цієї серії за адресою: 03151, м. Київ, вул. Донецька 30, ДНКІБШМ.